



投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出镜

“网红打卡地”南三条步行街及逛街游玩的市民。

采访动机

南三条有着数十年的历史,是承载着石家庄人记忆的商业地标。改造提升工程完工后,南三条步行街“新颜”初绽。到街上转一圈,你会发现,原来乱停乱放的车辆、随处可见的流动商贩和脏乱差的环境消失不见了。取而代之的是整齐划一的路面、变幻多样的电子喷泉和鲜花绽放的花坛。



■快来南三条步行街打卡吧。

升级版的南三条 白天逛夜里游都很美

□文/本报记者 赵晓华 图/本报记者 李青

对于店门口这条步行街的改造,在南三条经营了17年床品生意的商户李卫东感慨万分。“以前这里到处是机动车和自行车,店外经营严重,影响环境,更影响生意。”李卫东说,南三条步行街改造提升后,路面加宽了,绿化丰富了,设施齐全了,还取消了停车位,成为了真正意义上的步行街。对于如今的经营环境,李卫东满意极了。

“南三条步行街作为南三条市场的中心线,此次提升主要进行了景观化和步行化的改造,增加人行通道,取消路面停车位,同时在人行步道上完善商业配套、景观小景和互动网红娱乐设施,全力打造具有历史记忆、精品时尚、多元素的网红打卡地。”南三条市场管理服务中心办公室主任齐然介绍,此次改造提升对南三条步行街的路面进行了提升整修,增加了立体花坛、喷水池、娱乐设施等,共铺装新型仿石材砖7650平方米,安装音乐互动喷泉1座、叠水景观1座、智能灯杆20座,还设置了互动单车、跷跷板等大众娱乐设施。

据悉,南三条步行街已于10月1日进入试运营阶段,“我们鼓励沿街商户推出夜经济模式,欢迎市民朋友前来体验、打卡,感受不一样的南三条。”齐然说。

在“换装”后的南三条步行街,不少市民前来体验打卡。大家争相拍照、发朋友圈,表达对南三条步行街巨变的惊叹和赞许。

据了解,南三条步行街试运营的同时,长安区正在稳步推进南三条市场综合整治工作,目前市场内40处、6954平方米违章建筑已经全部拆除完毕。市场周边的大经街(向阳路至正东路段)、阜康路、圆明路主路沥青铺设工作已经完成,东华路、太平胡同、金太胡同等7条小街巷已陆续完成新便道砖铺设、沥青铺设等工作,预计今年年底完工。



■绿化景观很鲜亮。



■夜游嬉戏南三条步行街。



■音乐喷泉吸引了市民。

**加快建设现代化、国际化美丽省会城市,
当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁**

石家庄在行动